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v širšom sociálnom kontexte 

V dňoch 10. a 11. decembra 2013 sa pod záštitou Katedry kriminológie Akadémie 

Policajného zboru v Bratislave (ďalej len „A PZ“) uskutočnil Medzinárodný odborný 

seminár „Terciárna prevencia kriminality v širšom sociálnom kontexte“. Katedra 

kriminológie A PZ v Bratislave uskutočnila daný seminár už po druhýkrát, pričom plánuje 

v tomto trende pokračovať pravidelne v dvojročných intervaloch aj v budúcnosti. Prvý 

medzinárodný odborný seminár venujúci sa predmetnej problematike sa uskutočnil 11. a 12. 

apríla 2011. Výstupom z tohto seminára je zborník príspevkov účastníkov, dostupný 

v knižnici A PZ v Bratislave. Katedra kriminológie A PZ v Bratislave plánuje v roku 2015, 

vzhľadom na vysoký záujem o predmetnú problematiku a taktiež účasť na decembrovom 

seminári – či už odborníkov z praxe, vedeckopedagogických pracovníkov aj laikov, 

uskutočniť ďalší (v poradí už tretí) seminár a zachovať tak doterajšou praxou overenú 

tradíciu. 

Záujem o účasť na seminári prejavuje stále viac odborníkov z praxe, akademikov, 

teoretikov aj laikov zaoberajúcich sa problematikou terciárnej prevencie kriminality. Uvedené 

potvrdzuje vysoká účasť zástupcov z Českej republiky, Poľskej republiky a Slovenskej 

republiky. Z Českej republiky sa na predmetnom seminári zúčastnili a taktiež aktívne 

s príspevkom vystúpili zástupcovia Katedry Kriminologie Policejní akademie v Praze, 

Katedry právních oborů a bezpečnostních studií Vysoké školy evropských a regionálních 

studií a Institutu pro kriminologii a prevenci kriminality Praha. Svojou účasťou poctil náš 

seminár aj rektor Vysoké školy evropských a regionálních studií doc. Dr. L. Pána, Ph.D. 

Poľskú republiku na seminári aktívne reprezentovali účastníci z Krajského veliteľstva polície 

v Katoviciach a Inštitútu spoločenských vied (Fakulta verejnej správy Vysokej školy Polície, 

Szczytno). Za Slovenskú republiku sa na danom medzinárodnom odbornom seminári 

zúčastnili zástupcovia týchto inštitúcii: Konzultačné a informačné centrum EDUKOS, Dolný 

Kubín, Generálne riaditeľstvo Zboru väzenskej a justičnej stráže, Rada vlády Slovenskej 

republiky pre prevenciu kriminality, Ústav verejného práva Paneurópskej vysokej školy, 

probačné a mediačné úradníčky Okresného súdu Bratislava II a IV, Ústav sociálnych štúdií 

a liečebnej pedagogiky UK v Bratislave, Ministerstvo vnútra SR a Prezídium PZ. Seminár 

svojou účasťou poctili aj členovia niektorých katedier A PZ v Bratislave.  

Medzinárodný odborný seminár otvorili a zároveň srdečne privítali všetkých 

účastníkov doc. JUDr. Štefan Kočan, PhD., prorektor pre ďalšie vzdelávanie a vonkajšie 

vzťahy poverený funkciou rektora Akadémie PZ v Bratislave, prof. Ing. Anton Tallo, CSc., 

poverený funkciou prorektora pre vedu a zahraničné vzťahy Akadémie PZ v Bratislave 

a PhDr. Magdaléna Ondicová, PhD., vedúca Katedry kriminológie Akadémie PZ v Bratislave.  

Cieľom medzinárodného odborného seminára bolo v intenciách multidisciplinárneho 

pohľadu poukázať na zákonitosti a vzťahy, ktoré vznikajú od momentu konfliktu jedinca so 

zákonom vrátane reakcií spoločnosti na jeho konanie až po jeho integráciu do spoločnosti za 

pomoci predovšetkým štátnych inštitúcií. Sekundárnym cieľom seminára bolo poskytnúť 

informácie o realizácii aktivít zameraných na predchádzanie nielen kriminálnej a penologickej 

recidíve, ale aj sústrediť pozornosť na predchádzanie viktimologickej recidíve. 

Výstupom z daného medzinárodného odborného seminára bude zborník zostavený 

z príspevkov účastníkov. Pozitívnou novinkou v tomto smere je, okrem printovej verzie tohto 

zborníka, aj jeho elektronická verzia, ktorá bude dostupná na webovej stránke A PZ 

v Bratislave všetkým záujemcom bez obmedzenia. Zostavovatelia veria, že sa zborník stane 

zdrojom informácií a bude využitý predovšetkým vedecko-pedagogickými pracovníkmi aj 



odborníkmi z praxe v predmetnej oblasti, vysokoškolskými pedagógmi, ale aj študentmi 

a laikmi.  

Záverom je potrebné podotknúť, že obdobné stretnutia sú nesmiernym prínosom pre 

teóriu i prax a samozrejme pre ich vzájomné prepojenie. Pevne veríme, že náš (v poradí 

druhý) seminár týkajúci sa predmetnej problematiky nebol posledným a že sa v roku 2015 

stretneme na pôde Akadémie PZ v Bratislave opäť, minimálne v takom počte ako v decembri 

2013, v rovnako kvalitnom obsadení a plní elánu, sily a nasadenia posunúť predmetnú 

problematiku vpred. 
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